

2013年佳兆业中国国际女排精英赛深圳站22日正式在大运中心开打,和之前很多赛事不同,这次到现场看球的几千名球迷,不是冲着比赛来的,而是冲着主教练郎平来的,尤其是上了年纪的观众,清一色都是郎平的铁杆粉丝。和当年不同的是,郎平再也不是扣杀犀利、豪迈奔放的铁榔头,而是变成了对队员无比细心、关心,让所有人都感觉开心的三心牌“榔头”。

请给孩子们一定的空间 要学会去相信她们

郎平重塑女排信心



细心 不忘嘱咐队员“饭前洗手”

郎平关心队员,这点不必多说,但这种关心的细致,令人难以想象,从训练场上细到去纠正每个队员的动作和手型,到生活中不忘嘱咐队员们“饭前洗手”、“病从口入”,事无巨细,面面俱到。

说到这种人性化的管理方式,并不是郎平从海外“留洋”经历中学习来的,而是一种师徒情的传承。郎平告诉晶报记者,“我只记得,我的教练袁伟民就是这么教我的。”

不同的是,时代变了,郎平口中的

“孩子们”的成长环境也变了,因此郎平更加懂得如何去给她们自主权。“现在孩子都很独立,要学会去相信她们,给她们一定的空间,不要总是条条框框去限制她们。”

郎平的细心,还延续到了场外,比如在赛前新闻发布会上,面对记者一个又一个针对自己的提问,郎平会加上一句:“由于还有其他3支队的教练和球员在场,他们干坐着也无聊,所以我回答问题会长话短说,请大家体谅。”

爱心 把自己剩余的一点点献给女排

这个爱心不专指对队员,还有郎平对中国女排的感情,是一种大爱。

不知从何时开始,中国女排被大家冠上“某家军”的代称,陈忠和的陈家军、俞觉敏的俞家军,到了郎平这,改革了一下,变成了“郎之队”。可是郎平打心眼里,不愿大家这么称呼中国女排,这并非出于低调,而是在她心中,中国女排是一种荣誉的象征,更是一个精神符号,它拥有那么多球迷,是属于所有中国人的,而不是某个人

的球队、某个人的标签,因此她“不希望大家把中国女排冠名为谁家的姓”。

带队几天以来,郎平已经感觉非常疲惫,因为往常的这个时间,联赛结束之后,郎平是在休息的,现在正是出于对女排的感情,她才接手了中国女排。“我现在就是想把自己剩余的这一点点,贡献出来。”这话听起来很空,但从郎平嘴里说出来,所有在场的人,都能感觉到那种发自肺腑的真诚,很令人感动。

开心 “铁榔头”被队员收起来了

训练场上郎平严肃,可是生活中和她相处,是一件很开心的事,她很幽默,心态也很年轻,一点没有家长派作风,让队员和她十分亲近。

在北仑,郎平曾收到球迷赠送的一个充气榔头,她把这个榔头带到了深圳,并笑言:“以后谁要是训练中不听话,我就用榔头打她。”昨天有记者追问这个榔头的下落,有没有派上用

场。结果很出乎意料,郎平的回答是:“在队员们那呢,她们怕我打她们,所以就帮我收起来了。”现场一片哄笑。

正是由于这种轻松、由于这种开心,所以你会看到郎平和惠若琪在会场会窃窃私语,如同一对闺蜜,也会看到她和徐云丽、姚笛亲密交谈,三个人坐在地边聊得十分起劲,场面十分温馨。(据《晶报》)

The Power of Dreams

CR-V新两驱版登场

CR-V 新增两驱版 (2.0L EXi / 2.4L VTI), 为美好生活再添精彩! The Innovator **CR-V** 开创美好生活

CR-V 盛装升级, 6月30日前, 购部分车型可获赠 车载空气净化系统 及 底盘防锈隔音胶, 豪华享受邀您尽情体验! (详情请咨询东风Honda特约店)

扫描二维码了解详情

信阳 天发 信阳市312国道银钱村(银钱加油站斜对正)

0376-3809800

0376-3809696

东风 HONDA
信念 突破 远界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

INSIGHT HYBRID

本田 CLIMO

东风本田汽车有限公司
天津总部: 022-83540661/00-890-5022
www.wdhaac.com.cn